

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-042 启示录 19:7-13 查克 史密斯牧师主讲

题目:羔羊的婚宴

亲爱的朋友,您好,弟兄姐妹,平安,今天,我们仍旧查考啓示录第十九章。希望 你用心跟我一起学习主的道,灵里得到喂养。

啓示录第十九章第七节说: 『我们要欢喜快乐,将荣耀归给他。因为,羔羊婚娶的时候到了;新妇也自己预备好了,』

第八节说: 『就蒙恩得穿光明洁白的细麻衣。这细麻衣就是圣徒所行的义。』

第九节: 『天使吩咐我说:』

现在, 天使在这里向约翰说话:

啓示录第十九章九节继续说: 『你要写上: 凡被请赴羔羊之婚筵的有福了!』

有福这个字在这里表示:「喔,何等地快乐!」我实在不敢相信,也完全无法想像我们将来能够经历被提的喜乐,而且我们会留在天上,穿着耶稣基督那公义的袍子。我们听到有对于羔羊婚宴的邀请,羔羊的新妇必须要使自己预备好,穿上公义的袍子。因此,我们正站在那里,穿上主耶稣那公义的袍子,充满着全然的喜乐。主耶稣将要带领我们出来见父神的面了。

犹大书一章二十四节中写着: 『那能保守你们不失脚、叫你们无瑕无疵、欢欢喜喜站在他荣耀之前的我们的救主—独一的神。』

当我们被接受,成为主耶稣基督新妇的那个时刻来到的时候,你会感到无比的喜乐。这喜乐是超过任何一件我们在地上所能经历的事,所带来的喜乐,远远地超过你曾经拥有过,经历过的任何一种喜悦的感受。『啊!凡被请赴羔羊之婚筵的有福了!』

因为这件事实在是完全地超出我们所能想像,这听起几乎像是一个美好的梦一样,因此,那位天使再向约翰肯定一次。

啓示录十九章九节说: 『又对我说: 「这是 神真实的话。」』

听众朋友,你知道吗?在整本圣经中,每当提到一些事实是如此地美好或是非常重大特别的时候,通常都会有再多加一次保証,说这是神真实的话语,而且必定会发生。

在以西结书第三十六章有一件事很有意思,就是主向以西结说到以色列地要重新恢复生机。在末后的日子,以色列地将会有农业的发展,并且向那些山说预言『你将要长满覆盖树木,对那些山谷说:你将要充满谷物,那些荒芜之地,那些干枯的山地将要成为林木茂盛,肥沃的绿地。』这个预言和那些因为土耳其人的原故,树皮被剥光而造成荒芜的土地,躺在那里大约有两千年。因为当土耳其人在治理以色列地的时候,他们向人们家里的每一棵树都要徵收税款。那么如果你家后院因为有树木,而必须要被徵收每棵树多出来的税的时候,你会怎么做呢?你也会以色列人所做的事,他们把这些树都砍掉。因此,那些山丘都是裸露没有树木。然而神预言说,这些山丘都会被树木覆盖着,沙漠将会开花如同玫瑰。那些赤贫的土地将会变成像是伊甸园一样。因为这些事听起来像是完全不可能发生的事,所以在讲完这些事之后,神说:『我这么说了,我也要如此成就』。这意思是说:「嗯,我已经说了,我就会把它做到。」

现在,当你今日去到以色列地的时候,你会发现什么呢?神真的做到了。在山丘上覆盖着树木。喔,那些树木,那些果树,那些绿色的土地,所有的农业和蔬果都真的出现了。以色列是世界上第四大的水果输出国,她的排名是第四位。然而,在那些水果输出的国家当中,以色列却是面积最小的国家,而且是远远地小过其它的国家——她的面积大约是海南岛的三分之二大。然而神向以赛亚应许说:『将来雅各要扎根,以色列要发芽开花;他们的果实必充满世界。』神说:『我如此说了,我也会做到』。我喜欢见到神夸耀地说池将要做到的事,因为池确实会做到。同样的,但以理在向尼布甲尼撒王解释他所作的梦的时候,但以理说:『这梦准是这样,这讲解也是确实的。』当你去回顾整个历史,你就会见到尼布甲尼撒王所做的梦确实是发生了,那些帝国也确实统治过整个西方世界。

因此,当神向我们确定这是事实,那是为了要使我们的心里对那些荣耀的事更加地确信:『凡被请赴羔羊之婚筵的是何等地欢喜快乐,又对约翰说:「这是 神真实的话。』』

然后约翰说:

『我就俯伏在他脚前要拜他。他说: 「千万不可!我和你,并你那些为耶稣作见证的弟兄同是作仆人的,你要敬拜 神。」因为预言中的灵意乃是为耶稣作见证。』这是第十节。

神是应当受敬拜的。在律法书中,主说: 『当拜主一你的 神,单要事奉他。』你 还记得当撒但在试探主耶稣,把祂带到一座高山上,将整个世界的国度和其中的富 贵荣华指指给主耶稣看,并且告诉祂说,如果主耶稣愿意跪下来敬拜撒但,这一切 都要归给耶稣。但是主耶稣回答撒但说『经上记着说: 当拜主─你的 神, 单要事 奉他。』只有神是能够被敬拜的。但是我们也读到在马太福音二章十一节,博士进 了房子,看见小孩子和他母亲马利亚,就俯伏拜那小孩子,揭开宝盒,拿黄金、乳 香、没药为礼物献给他。当博士来到主耶稣所在的那房子里,他们屈膝并且向婴孩 耶稣敬拜。在马太福音八章 2 节说, 『有一个长大痲疯的来拜他, 说: 「主若肯, 必能叫我洁净了。| 』我们读到那长痲疯的病人跑到主耶稣的跟前,并且跪下来拜 祂。我们也读到在迦百农管会堂的人睚鲁,他来到主耶稣的面前,伏在祂的脚前拜 祂。我们也记得主耶稣行走在水面上,然后当祂进入船上以后,门徒来到祂的面前 向祂敬拜。你也读过当那些妇女们回到空坟墓里,主耶稣向她们显现,她们拉着主 的脚,然后敬拜祂。然后在马太福音 28 章 17 节记载主耶稣向门徒显现,他们见 了耶稣就拜他,然而还有人疑惑。我们读到门徒拜主耶稣。如果你只能够被允许去 敬拜神,可是主耶稣却准许人们向祂自己敬拜,这是在告诉你什么呢?那表示:主 耶稣是神。这是相当明显的事。因此,主耶稣得到敬拜的事实只能証明祂是神。

你还记得当主耶稣在迦百农的一间房子里教导的时候,有四个人用担架抬着他们的朋友去见耶稣的事吗?他们的朋友瘫痪了,他已经成为一个残障的人。他的这个瘫痪是出于梅毒后期的症状。当他们来到房子前面的时候,这些朋友们见到有如此多的人拥挤在那里,他们无法穿过群众将病人带到主耶稣的面前。他们别出心裁地爬到屋顶的平台上,将屋顶的瓦片拆下来,然后让他们的朋友的担架可以用绳子吊着,从上面被放进屋子里,正在主耶稣的面前。而主耶稣见到他的时候说:『你的罪被赦免了。』

我确信那些千辛万苦将这个残障的朋友,穿过屋顶将他放到主面前的人会说:「不,不,我们不担心他的罪有没有被赦免,我们想要你把他医治好。」而法利赛人则不高兴地说:『这说僭妄话的是谁,除了神以外,谁能赦罪呢?』而我确信这个病人自己在想着:「哇!」毫无疑问的,这个人的病情已经愈来愈严重了,他的生命受到这个病的摧残,而难道你不知道他的罪也在折磨他的心灵吗?他一定会常常想:「我是多么愚蠢啊!我为什么要做这种事呢?我现在变成残障的人只因为我的好色和欲望,现在落到这个下场。」这个人其实是被他自己的罪所折磨。毫无疑问的,主耶稣的的话使他的心灵为之一振!「我的罪被赦免了。」

但为了要回答那些法利赛人,耶稣对他们说:『或说:你的罪赦了,或说:你起来行走,起来,拿你的褥子回家去吧!那一样容易呢?』事实上,到底那一样是比较

容易去说的呢?似乎是说: 『你的罪被赦免了』是比较容易,因为没有人能够确实地看到罪被洗去。这是一个内在的过程,你不能观察到它。因此,你可能会给那个人一块钱,然后走开,并且告诉人们说你的罪已经被赦免了。但是,如果要你对这个人说: 『起来,拿你的褥子回家去吧』,你就必须把这句话实行出来。如果那个人仍然躺在那里,那么很明显的,你的话是完全没有能力的。

因此,耶稣说: 『但要叫你们知道, 人子在地上有赦罪的权柄。』然后, 祂对那个病人说: 『起来, 拿你的褥子回家去吧! 』而这个人就站起来, 拿着他的褥子, 走出这个房子了。这表示什么呢? 主耶稣并没有驳斥只有神才有赦罪的权柄的这句话。但是祂向众人証明祂是神。

当那年轻的财主,跪在主耶稣的脚前对祂说:『良善的夫子,我该做甚么善事才能得永生? 耶稣对他说:你若要进入永生,就当遵守诫命。他说:「甚么诫命?」耶稣说:「就是不可杀人;不可奸淫;不可偷盗;不可作假见证;当孝敬父母;又当爱人如己。」耶稣说了十诫当中的六个诫命。那少年人说:「这一切我都遵守了,还缺少甚么呢?」耶稣说:「你若愿意作完全人,可去变卖你所有的,分给穷人,就必有财宝在天上;你还要来跟从我。』但是耶稣在这里也问他一个奇怪的问题。当这年轻的财主说:『良善的夫子』,主耶稣停下来,对他说:『你为甚么称我是良善的?除了神以外,没有一个良善的。你为什么称我是良善的呢?』

主耶稣这句话是什么意思呢?难道祂是在说:「我不是良善的」?还是祂真正的意思是「我是良善的,我是神」?而且主耶稣是想要使这个年轻人醒觉到一个事实,就是明白耶稣基督是神圣良善的。因此,祂用这个问题回问说:「你为什么称我是良善的?」耶稣要让这个年轻人明白,耶稣本身就是这个人所要渴望,寻求的生命品质,我要怎样得到这样的生命呢?那永远的生命呢?主耶稣从各个方面表明,也肯定地显示出,祂和父神是一位的。『人看见了我,就是看见了父。』

因此,当约翰在这里准备要向天使敬拜的时候,那位天使说:「千万不可,你要敬拜神。」然后天使宣称『因为预言中的灵意乃是为耶稣作见证。』有许多时候,人们问我说:「嗯,先知的预言里面有没有提到美国?」预言不是这样的,预言的灵意和目的是为主耶稣作见証。所有的预言都是围绕着人子主耶稣基督。所有旧约圣经预言的中心焦点就是人子耶稣。他们都是在预言弥赛亚将要来到。现在,所有外在的条件似乎是着重在以色列,那是因为弥赛亚将要在那里出现。因此,我们今日所读到圣经的预言的焦点仍然是主耶稣基督,但是所着重的是在于提到主耶稣第二次来到这个世界,以及当主耶稣再来临的时候,这个世界的环境和他们所要面对的事。『预言中的灵意乃是为耶稣作见证。』

啓示录第十九章十一节,约翰说:『我观看,见天开了。有一匹白马,骑在马上的称为诚信真实,』

有些人们常会疑惑说:「在天上有没有动物?我的狗也会在天上吗?」我不知道你的狗会不会在天上。但是在天上那里确实有白马。

这位骑在马上的被称为是诚信真实。

啓示录第十九章第十一和十二节说:

19:11 他审判,争战,都按着公义。

19:12 他的眼睛如火焰,他头上戴着许多冠冕;

因为祂是万王之王,万主之主,所以全部的能力和冠冕都戴在他的头上。

啓示录十九章第十二节说:『又有写着的名字,除了他自己没有人知道。』

这个奥妙的名字,我们从耶利米书中得知,这个骑马者的名字被称为是耶和华齐根奴意思是:耶和华我们的义。但是我们的主仍然有许多的名字。而这里所写的名字,是除了他自己之外,没有人知道的名字。

啓示录第十九章第13节说: 『他穿着溅了血的衣服; 他的名称为 神之道。』

在约翰福音一章 1-3节说

太初有道,道与神同在,道就是神。

- 1:2 这道太初与 神同在。
- 1:3 万物是藉着他造的;凡被造的,没有一样不是藉着他造的。

祂的衣服上溅着血。约翰在启示录第五章里说到,当天使问:

- 5:2 有谁配展开那书卷,揭开那七印呢?」
- 5:3 在天上、地上、地底下,没有能展开、能观看那书卷的。
- 5:4 因为没有配展开、配观看那书卷的,约翰就大哭。
- 5:5 长老中有一位说:「不要哭!看哪,犹大支派中的狮子,大卫的根,他已得胜,能以展开那书卷,揭开那七印。|

约翰说: 『我又看见有羔羊站立,像是被杀过的,祂的袍子上溅着血。』

在以赛亚书六十三章,以赛亚先知预言我们的主将要带着公义来审判,他审判,争战,都按着公义。在以赛亚书六十三章,先知说:

- 63:1 这从以东的波斯拉来,穿红衣服,装扮华美,能力广大,大步行走的是谁呢?就是我,是凭公义说话,以大能施行拯救。
- 63:2 你的装扮为何有红色?你的衣服为何像踹酒醡的呢?
- 63:3 我独自踹酒醡;众民中无一人与我同在。我发怒将他们踹下,发烈怒将他们 践踏。他们的血溅在我衣服上,并且污染了我一切的衣裳。
- 63:4 因为,报仇之日在我心中;救赎我民之年已经来到。

63:5 我仰望,见无人帮助;我诧异,没有人扶持。所以,我自己的膀臂为我施行 拯救:我的烈怒将我扶持。

63:6 我发怒, 踹下众民; 发烈怒, 使他们沉醉, 又将他们的血倒在地上。他审判, 争战, 都按着公义。

以赛亚描述当主耶稣来临的时候,会带着审判。主耶稣回来世界上的时候,会给全地带来最后的审判。

亲爱的天父,为了那将来必成的事,我们感谢你,我们是如此欢喜自己是站在神的这一边,为了我们已经将自己的生命降服在你的面前,并且确知主耶稣基督是王,他是主。主啊,我们也能见到那敌基督已经预备好世人的心,要让他们全都背逆你。他们准备好黑暗的权势,为了要阻挡你那将要来临的神的国度。主啊,我们感谢你,因为你的国度将要站立。主啊,我们也感谢您,呼召我们成为您荣耀国度的一份子。主啊,求帮助我们,不要使我们的爱心冷淡下来,帮助我们热心地跟随你,并且全心全意地爱你。

奉靠耶稣基督的名祈求, 阿们!